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SOLICITUDE DE ADMISIÓN NO SEMILLEIRO DE EMPRESAS DO CENTRO DE  EMPRESAS E INNOVACIÓN-CENTRO DE SERVIZOS TECNOLÓXICOS (CEI-NODUS)

DATOS DO/A SOLICITANTE 

Nome:      
Apelidos:      
NIF/NIE:  -     - 
Domicilio:      
Poboación:      
CP:      
Teléfono:       /      
e-mail:      
DESCRICIÓN DA IDEA/PROXECTO EMPRESARIAL, EXPLICANDO O SEU CARÁCTER INNOVADOR 

     
DOCUMENTOS QUE SE XUNTAN: 

 FORMCHECKBOX 
DNI do Promotor ou Promotores

 FORMCHECKBOX 
Currículo Vital do Promotor ou Promotores

 FORMCHECKBOX 
Memoria de Idea Empresarial

DECLARA BAIXO A SÚA RESPONSABILIDADE QUE: 

a)Todos os datos que constan nesta solicitude e nos documentos que se xuntan son certos. 

b)Comprométese a facilitar cantos datos lle sexan requiridos para a mellor análise do correspondente expediente. 

E SOLICITA AO EXCMO. CONCELLO DE LUGO a admisión no Semillero do Centro de Empresas e Innovación-Centro de Servizos Tecnolóxicos do Concello de Lugo, situado na Avda. da Coruña 500, no Alto de Garabolos. 

Lugo,   FORMDROPDOWN 


 FORMDROPDOWN 
 de  FORMDROPDOWN 
  de 20 FORMDROPDOWN 
 

(sinatura do/a solicitante) 

O asinante recoñece ter sido informado e presta o seu consentimento para a incorporación dos seus datos ó ficheiro automatizado de titularidade do Centro de Empresas e Innovación-Centro de Servizos Tecnolóxicos do Concello de Lugo, con domicilio en Avda. da Coruña, 500, 27003 de Lugo, debidamente inscrito no Rexistro Xeral de Protección de Datos de Carácter Persoal, coa finalidade de estudo e análise da iniciativa empresarial presentada. En calquera caso, o asinante poderá ejercitar os seus dereitos de acceso, rectificación, cancelación e oposición nos termos previstos na Lei Orgánica 15/1999, de 13 de decembro, de Protección de Datos de Carácter Persoal.

Esta solicitude poderá presentarse:

- nas Oficinas do Rexistro Xeral do Concello de Lugo, situado no Centro de Servizos Municipais, na Ronda da Muralla número 197, baixo, 27002-Lugo, 

- ou por calqueira dos medios descritos no artigo 38 da Lei 30/1992 de 26 de novembro de Réxime xurídico das administracións públicas e do procedemento administrativo común, e as súas posteriores modificacións.
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